
Skupina TeriFoto Sokola Písek,
Společnost pro česko-německou spolupráci Písek, o.s.

a Deutsch-tschechisches Kontaktbüro der Deggendorfer Stadthallen

vyhlašují pro žáky základních a studenty středních škol v roce 2011

II. ročník fotografické soutěže
PÍSEK A DEGGENDORF OČIMA DĚTÍ

CÍL SOUTĚŽE – Vzbuzovat u dětí a mládeže zájem o fotografování a rozvíjet výtvarnou a popisnou formou
lásku k městům, architektuře, městským památkovým rezervacím, slavnostem, lidovým tradicím, folklorním
festivalům, ekologii a k životu ve městech vůbec. Při setkáních mladých českých a německých fotografů
odbourávat zábrany a napomáhat sbližování mladé generace obou národů.

PODMÍNKY SOUTĚŽE – Soutěže se mohou zúčastnit žáci základních a studenti středních škol České republiky a
Spolkové republiky Německo ve třech věkových kategoriích:

A. kategorie do 11 let (rok narození 2000 a mladší)
B. kategorie od 12 do 15 let (rok narození 1996 – 1999)
C. kategorie od 16 do 18 let (rok narození 1993 – 1995)

TEMATA
Kategorie A – města Písek a Deggendorf (architektura, kulturní památky, ulice, mosty, řeky, noční záběry, jaro, léto,
podzim, zima apod.)

Kategorie B – život ve městech Písek a Deggendorf (městské slavnosti, dětské dny, sportovní, kulturní a církevní
události, významné návštěvy, trhy i běžný život ve městě)

Kategorie C – postava a portrét ve městě (Jedná  se  o  inscenovanou i náhodnou fotografii portrétu  a postavy
v ulicích města. Lze například fotografovat kamaráda, kamarádku, dvojici, trojici až pětici v kompozici se zajímavými
místy města v pozadí nebo zajímavá místa města v pozadí s postavami. Mohou znázorňovat průvodce městem,
mohou být součástí reklamní či módní fotografie. Postavy mohou být v módním nebo dobovém oblečení či kroji a
mohou být fotografovány v jakékoliv denní i noční době.)

TECHNICKÉ PODMÍNKY – Soutěž je určena pro digitální (případně digitalizované) barevné i černobílé fotografie.
Snímky musí být v barevném režimu RGB, ve formátu JPG a rozlišení nejméně 3000:2000 obrazových bodů (šesti-
megový fotoaparát v nejlepší kvalitě). Každý autor se může zúčastnit maximálně 10 snímky. Celá soutěž je anonymní
a proběhne v elektronické podobě, pouze vyhodnocené snímky budou pořadatelem vytištěny pro následné výstavy.
Číslování snímků je vysvětleno na přihlášce do soutěže.

ČASOVÝ PLÁN – Soutěž je vyhlašována pro rok 2011. Uzávěrka soutěže je 25. června 2011. V červenci a srpnu
2011 proběhne vyhodnocení odevzdaných snímků odbornou porotou. V září 2011 budou vyhlášeny výsledky.

CENY – Nejlepší snímky budou oceněny diplomy a věcnými cenami – fotografickými potřebami. Výherci soutěže
budou pozváni na vernisáže výstav v Písku a v Deggendorfu a zúčastní se společných fotografických workshopů.

Pořadatel si vyhrazuje právo použít bezplatně soutěžní fotografie k propagaci soutěže a výstav se zachováním auto-
rských práv. Autoři podpisem přihlášky potvrzují, že souhlasí s podmínkami soutěže.

Soutěžící z České republiky odevzdávají nebo zasílají CD se soutěžními snímky a vyplněnou přihlášku do
soutěže v zalepené obálce na adresu:

Skupina TeriFoto Sokola Písek, Vladimír Teringl, Tylova ulice (sportovní hala), 397 01 Písek

Vrácení CD se snímky je možné pouze osobně na výše uvedené adrese v průběhu října 2011. Nevyzvednutá CD
budou ekologicky zlikvidována.

Propozice a přihlášky k soutěži v české i německé verzi jsou ke stažení na webových stránkách soutěže

www.fotopartnerpisek.eu
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